Nysa, 25 maj 2019r

Ogolnopolski Turniej Bezpieczenstwa w Ruchu Drogowym
Finat wojewodzki dla szkét podstawowych - Grupa I

skrzyzowania czas 15 min
(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidtowa)

1. Rowerzysta na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi,
c. przejezdza jako trzeci.

2. Rowerzysta na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi
C. przejezdza jako trzeci.

3. W tej sytuacji kierujacy rowerem
Z numerem 1:
a. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z numerem 3
b. jedzie ostatni,
c. przejezdza jako pierwszy.

4. Pojazd nr 2 na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi
C. przejezdza jako trzeci.

5. Rowerzysta nr 3 na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi
C. przejezdza jako trzeci.




6. Rowerzysta na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi,
c. przejezdza jako trzeci.

7. Rowerzysta na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi,
c. przejezdza jako trzeci.

8. Rowerzysta na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi,
c. przejezdza jako trzeci.

9. Rowerzysta na tym skrzyzowaniu:
a. ustepuje pierwszenstwa wszystkim pojazdom,
b. ustepuje tylko pojazdowi nr 2, jadacemu
przez skrzyzowanie na wprost
c. znajdujac sie na przejezdzie dla rowerzystow,
ma pierwszenstwo przed pozostalymi pojazdami.

10. Rowerzysta na tym skrzyzowaniu:
a. przejezdza jako pierwszy,
b. przejezdza jako drugi,
c. przejezdza jako trzeci.




